

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «ФІЗІОЛОГІЯ ЛЮДИНИ І ТВАРИН»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія
галузі знань 09 Біологія
Кваліфікація: доктор філософії з біології

Забезпечення підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, інтегрованих до світового науково-інформаційного простору, здатних до продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем біології і спорту, проведення дослідницько-інноваційної діяльності в галузі біології людини з акцентом на спільні фундаментальні дослідження та прикладні розробки з фізіології людини і тварин та спортивної фізіології є дуже важливим для сучасної України, в якій сьогодні відчувається гостра недостатність науковців в цій галузі. Цим пояснюється, чому підготовка таких спеціалістів здійснюється саме в Національному університеті фізичного виховання і спорту, провідному в Україні закладі спортивної науки.

ОНП «Фізіологія людини і тварин» має чітку структуру, яка містить загальну інформацію, мету і характеристику науково-освітньої програми, об'єкт діяльності, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології біологічних досліджень, придатність здобувачив до працевлаштування з переліком професій (за чинним Класифікатором професій України ДК 003:2010).

Основний фокус освітньо-наукової програми орієнтований на формування та розвиток необхідних компетентностей для подальшої професійної та наукової діяльності у біології, розвиток фундаментальних досліджень та прикладних розробок з фізіології людини і тварин, фізіології м'язової активності, спортивної фізіології, в якості теоретичного та прикладного базису спортивної медицини, спортивної психології і фізичного виховання і спорту. Високий рівень дослідницької частини підготовки забезпечується потужними науковими школами, розвиненою міжнародною

співпрацею в науковій та освітній сферах, наявністю лабораторій Науково-дослідного інституту НУФВСУ. Фахівці, залучені до професійної і наукової підготовки, пройшли стажування у провідних європейських та українських університетах, мають міжнародний досвід освітньої і наукової діяльності.

Надані програмні компетентності, які згруповано у групи: інтегральні, загальні, спеціальні, що спрямовані на вирішення як складних теоретичних, так і практичних завдань. Проведене ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачається можливість навчання іноземних здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, а також участь здобувачів у програмах академічної мобільності за кордоном.

Загальний обсяг освітньої програми 59 кредитів ЄКТС з них: обсяг обов'язкових компонентів програми – 39 (66,1%); обсяг вибіркових компонентів програми – 20 (33,9%). Здобувачі мають право обирати одну навчальну дисципліну з будь-якої освітньої програми, що реалізується в університеті, та яка дотична до тематики дисертаційного дослідження здобувача.

Освітньо-професійна програма «Фізіологія рухової активності» передбачає підготовку фахівця за спеціальністю 091 Біологія. Основний фокус програми та спеціалізації націлений на вивчення біології, фізіології рухової активності, функціональної діагностики, на дослідницьку діяльність у фізичному вихованні і спорті.

Рецензована освітньо-наукова програма «Фізіологія людини і тварин» складена на достатньому професійному рівні і може слугувати для підготовки висококваліфікованих фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія кваліфікації: доктор філософії з біології.

Зав відділом фізіології кровообігу
Інституту фізіології ім. О.О. Богомольця НАНУ
докт. мед. наук, професор, член-кор. НАНУ



В.Ф. Сагач
В.Ф. Сагач